



女子落水 夫妻合力救人

您好,110

NIN HAO
值班记者 徐翔

安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

□记者 杜武

市民来电:昨日下午,有市民报警称,有一名女子从西苑桥上掉进河里了!

还原现场:昨日17时50分,记者赶到西苑桥东南方向的河岸边,看到被救上岸的女子30岁左右,昏迷不醒。随后,女子被抬上救护车离开现场。

根据目击者提供的线索,记者联系上了救人的张先生。张先生称,自己在移动公司上班。当日下午,他和爱人带着孩子到西苑桥下的洛河里划船。17时20分左右,他爱人突然看到一个身影从桥上飞快坠落下来,便惊叫起来,张先生回头看到距自己100多米远的河面上泛起一大片水花,他立刻意识到有人落水了!

见状,他和爱人立刻向出事地点奋力划去,到落水者身边后,张先生和爱人合力将落水者救起,拉到了船上。



绘图 焦雅琦

随即,他们又把落水者带到了岸边。此时,120急救人员和消防队员也陆续赶到。

张先生和岸边群众一起将落水女子抬到岸上后,一家三口又划船离开了现场。

城事表情赞



外地客人丢证件 热心人帮忙找回

城事表情 微笑

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:“我们的车马上就要开了,可我母亲的身份证好像落在出租车上了,你们能帮我找找吗?”昨日13时许,三门峡的水女士拨打110求助。

还原现场:昨日,水女士带着母亲从三门峡乘坐高铁来洛阳看病。9时许,二人从高铁龙门站搭乘一辆出租车前往河南省洛阳正骨医院。“到医院后,我发现母亲的身份证不见了。”水女士说,可能是自己付车费时不小心掉在车上了,当她和母亲再次打车到高铁龙门站时,在出租车司机的提醒下,她拨打了110。

接到报警后,市110联动指挥中心35号接警员张苞媚根据水女士提供的出租车车牌号,辗转联系到了这名出租车司机。13时55分许,该出租车司机将水女士母亲的身份证交给了张苞媚。

“身份证找到了,请你提供一下你母亲的家庭住址,我们给她寄回去。”14时20分许,得知水女士已坐车离开,张苞媚打电话通知她。“真没想到身份证这么快就能找到,太谢谢了。”水女士说。



门锁“耍脾气” 老人小孩都被困 定期给门锁“体检”很重要

□记者 谢磊 见习记者 山军伟 通讯员 丁松

市民来电:近日,市110联动指挥中心接到两起报警电话称,有人被锁在家里了。

还原现场:4月3日上午,市民付女士来电称,独自住在涧西区景华路13号街坊的母亲被困在屋里了。付女士称,2日21时许,家人来看望老人时,发现防盗门打不开了,便让老人先休息,第二天再请人开门。3日上午,开锁师傅赶到后,房门仍无法打开。此时,老

人已经被困屋内十几个小时了,情急之下,家人忙报警求助。涧西消防大队太原路中队的救援人员赶到后,一边安抚被困老人情绪,一边架设拉梯,沿窗户进入室内。5分钟后,救援人员使用扳手、螺丝刀等工具成功将防盗门打开,老人成功脱困。

无独有偶,昨日,家住瀍河回族区五四小区的小明(化名)报警称,自己被困在家里了。原来,昨日8时30分许,5岁的小明坚持要骑自行车上学,奶奶担心不安全,为此两人争执了十几分钟。最后,小明的奶奶准备吓唬一下他,便

将防盗门一碰就出了门。

几分钟后,门外的奶奶听到小明不停扭动门锁的声音,却总不见人,随后听到小明的呼喊声。奶奶忙取出钥匙开门,可门怎么都打不开。随后,奶奶请来邻居帮忙,可大家折腾了近1个小时仍无济于事。无奈,被反锁在屋的小明拨打了110。东关派出所民警赶到现场后,联系了专业开锁公司。10时30分许,开锁师傅打开了防盗门,小明顺利脱困。民警提醒市民,定期给门锁“体检”,以免带来意想不到的麻烦。(宁女士获线索奖80元券)

城事表情忧



嫌酒价格贵 醉汉抢菜谱

城事表情 晕

□见习记者 范瑞

市民来电:4月3日22时30分,涧西区万国银座一楼某餐厅工作人员报警称,两名醉酒男子将餐厅的菜谱全都拿走了。

还原现场:“我刚到餐厅门口,就看到一名男子抱着一大摞菜谱从餐厅出来,随后服务员也跟出来了。”天津路派出所巡防大队三中队民警说,那名男子浑身酒气,执意要带着菜谱离开。

在民警的再三劝说下,该男子回到餐厅,但仍抱着菜谱不肯松手。据餐厅服务员解释,当晚,该男子和另外一名男子在餐厅吃饭,点了几瓶酒,结账时两人都喝醉了,由于对酒水价格不满,两人便要抢走餐厅的9份菜谱全都拿走。

“这酒太贵了,我要把菜谱带走,投诉你们!”餐厅里,那名男子情绪仍然十分激动,一直嚷着要把菜谱带走。

“如果对餐厅酒水价格有疑问,你可以拿着原始票据到有关部门投诉,但菜谱是餐厅的财产,不能随意带走……”经过民警近半个小时的劝说,那名男子最终将菜谱还给了餐厅。

(陈先生获线索奖80元券)



这个调皮娃 竟给爷爷发绑架短信

□记者 李小勇

市民来电:4月4日17时10分,赵先生报警称,自己8岁的孙子在洛浦公园游玩时被人绑架了。

还原现场:赵先生家住老城区,4日下午,他带着孙子到洛浦公园游玩。其间,赵先生去了洛河边,孙子则在洛神赋园内的假山处玩耍。随后,赵先生打电话嘱咐孙子,让他不要跑远。然而,打

过电话后不久,赵先生接到了孙子发来的短信:“爷爷,我被人绑架,快来救救我!”看到短信,赵先生惊出了一身冷汗。他一边拨打孙子的电话,一边往假山方向跑。然而,电话打了两次,都被挂断,之后就关机了。他在假山附近找了一圈,也没看到孙子的踪影,无奈,赵先生赶紧拨打了110。

“当时我吓得腿都软了!”赵先生说,几分钟后,他看到孙子正站在河边

玩耍,并没有危险,这才意识到孙子是在和他开玩笑!

赵先生称,当时孙子从假山上下来后,看到他在河边,就想和他开个玩笑,于是躲在暗处给他发了条短信,谎称自己被绑架,然后又故意挂断电话。看到赵先生一直打电话,他索性把手机关了。得知自己的玩笑开大了,孙子忙给赵先生认错,并表示以后再不开这种玩笑。

城事表情汗